



Не остались наедине с проблемами

• МЫ ВМЕСТЕ

Председатель Белгородской областной Думы Юрий Клепиков вместе с главой администрации Шебекинского муниципального округа Владимиром Ждановым и председателем Белгородского областного объединения организаций профсоюзов Николаем Шаталовым побывал в пункте временно размещения в городе Шебекино.

Здесь проживают люди, лишившиеся жилья и имущества в результате вражеских обстрелов приграничья.

Состоялся обстоятельный и откровенный разговор. У людей много сейчас переживаний. И немало вопросов, касающихся главным образом восстановления жилья, выделения нового взамен утраченного, а также порядка компенсации и размера выплат.

- Только вместе мы можем преодолеть все трудности в это непростое время. Самое главное – чтобы вы понимали: вы не остались один на один с о своими проблемами. Надеюсь, что все обозначенные проблемы будут решены в кратчайшие сроки, - сказал Юрий Клепиков.

Он подчеркнул, что власти Белгородской области делают всё возможное, чтобы обеспечить комфорт людей там, где они временно проживают. Так, председатель областной Думы приехал на встречу не с пустыми руками, по просьбе жителей ПВР передал им дополнительную стиральную машину, моющие средства и сладкие угощения. Кроме того, областное профобъединение передало учреждению, на базе которого находится ПВР, два генератора малой мощности и один – большой, который обеспечит функционирование всех служб в случае отключения электроэнергии.

- Главное, что шебекинцам обеспечены кров и хорошее питание. А все остальные вопросы совместно с главой округа Владимиром Ждановым и председателем



Белгородского областного объединения организаций профсоюзов Николаем Шаталовым мы взяли под свой контроль, - отметил Юрий Клепиков.

Владимир Жданов дал поручения для решения ряда бытовых вопросов, поднятых жителями ПВР. Глава администрации округа также сообщил, что в ближайшие дни здесь приступит к работе комиссия, специалисты которой окажут помощь по подбору оптимального варианта жилья взамен утраченного и проконсультируют по вопросам получения пострадавшими шебекинцами положенных им социальных выплат.

Подарок от депутатов областной Думы - целый автомобиль с игрушками и

сладостями отправился в Большепетровский Центр развития и социализации. Там проживает более 50 детей с различными заболеваниями. Все они сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей. Важно окружить их заботой и вниманием, подарить тепло и улыбки, в которых они так нуждаются.

Предновогодние подарки для воспитанников учреждения, собранные в ходе одной из самых добрых ежегодных акций партии «Единая Россия», - «Коробки храбрости» - пришили ребятам по душе. Сладости, фрукты, развивающие игрушки из «Коробки храбрости» детям передали глава администрации округа Владимир Жданов вместе с секретарём Шебекинс-

кого местного отделения партии «Единая Россия» Еленой Кармалицкой и председателем совета сторонников партии Александром Прокопчуком. Ребята встретили гостей с радостью и улыбками. Особенно им понравился белый медведь, который навесил ребятам в Центре.

Все выразили горячую благодарность первому заместителю секретаря регионального отделения партии «Единая Россия», председателю Белгородской областной Думы Юрию Клепикову и сторонникам регионального отделения партии, которые приняли участие в этой доброй акции, проявили заботу о больных детях.

Юрий ТРОФИМОВ
Фото автора

Дорогие земляки, продолжается подписка на газету «Красное знамя» на 1-е полугодие 2025 года. Стоимость подписки 877 рублей 92 копейки.

Для инвалидов 1 и 2 групп - 805 рублей 32 копейки.

Для тех, кто будет самостоятельно получать газету в редакции, подписка 390 рублей.

Подписаться можно в отделениях связи, у почтальонов, в редакции газеты.

Это можно сделать на сайте онлайн-подписки Почты России <https://podpiska.pochta.ru>

Глава администрации округа встретился с руководителями общественных организаций

● ДИАЛОГ

Глава администрации Шебекинского муниципального округа Владимир Жданов провёл встречу с руководителями социально-ориентированных общественных организаций. По её итогам он написал на своих личных страницах в социальных сетях:

«Наших общественников объединяет одно общее дело - помощь людям, и каждая из организаций проводит огромную работу в своём направлении. В ходе встречи руководители рассказали о своей работе и достижениях, не умолчав о проблемных моментах, решение которых невозможно без участия администрации округа. Так, например, договорились, что будем помогать местному отделению Российского Красного Креста с подбором нового помещения для работы на территории муниципалитета. Обсудили также действующие и возможные меры поддержки НКО на муниципальном уровне».



Владимир Жданов сообщил, что такие встречи продолжатся в постоянном формате со всеми общественными организациями, которые активно работают на шебекинской земле. Он убеждён, что именно благодаря постоянному взаимодействию удастся совместно решать множество вопросов местного значения.

Юрий РАКИТЯНСКИЙ

Фото пресс-службы администрации Шебекинского муниципального округа



Оксана Козлитина пообщалась с шебекинцами

● ВОССТАНОВЛЕНИЕ

Министр строительства Белгородской области Оксана Козлитина вместе с представителями администрации округа и подрядной организации провела рабочую встречу с собственниками квартир многоквартирного дома по ул. Железнодорожная, д. 2 в городе Шебекино.

Оксана Козлитина отметила, что в настоящее время на объекте высокая степень строительной готовности - по наружным работам близится к завершению устройство фасада, внутри осуществлён пуск тепла и выполнен монтаж электрики, активно продолжается чистовая отделка - в помещениях обоих блоков рабочие занимаются окрашиванием стен и поклейкой обоев, укладкой чистовых напольных покрытий, устройством натяжных потолков, утеплением балконов, устанавливают санфаянсы в санузлах. Параллельно ведётся благоустройство придомовой территории.

На встрече собственники получили ответы на интересующие вопросы о ходе работ и сроках их завершения. Замечания жителей по отдельным квартирам были приняты к сведению, подрядчику поручено их устранить в индивидуальном порядке.

Наши корр



● РЕГИОНАЛЬНАЯ ПОВЕСТКА

Увеличится бюджет на проекты «Единой России»

Губернатор Вячеслав Гладков поучаствовал в конференции областного отделения партии «Единая Россия». В ходе неё он предложил увеличить бюджет на реализацию общественно значимых проектов в следующем году.

Так, глава региона отметил, что в 2025-м на эти цели планируется выделить 100 млн рублей. Это в два раза больше, чем в этом году.

«Общественно значимые проекты первичных отделений партии «Единая Россия» всегда будут оставаться актуальными, потому что они направлены на решение конкретных насущных проблем и задач, которые ставят сами жители. Поэтому приняли решение увеличить в два раза общий призовой размер конкурса проектов первичных отделений», - сказал Вячеслав Гладков.

Подразделения «Барс-Белгород» и «Орлан» получили технику

Губернатор Вячеслав Гладков передал грузовики и машины скорой помощи подразделениям «Барс-Белгород» и «Орлану». Всего им передадут 18 автомобилей.

«8 автомобилей «Урал» отдаём отряду «БАРС-Белгород» и ещё 4 — «Орлану». Уверен, они будут полезны при выполнении задач по обеспечению безопасности региона. Также у отрядов в распоряжении теперь и 6 машин скорой помощи: 2 у «БАРСа», 4 у «Орлана» — в парке станции скорой медицинской помощи их заменили на новые», - сказал глава региона.

Сейчас механики приводят в порядок техническое состояние автомобилей. На машины установят зимнюю резину.

Перечислили деньги на покупку нового жилья 433 семьям из приграничья

Белгородские семьи из приграничья, которые лишились своих домов из-за обстрелов, продолжили получать средства на покупку нового жилья.

О том, как проходит эта процедура, рассказал Вячеслав Гладков.

По его словам, ещё 2,6 млрд рублей уже перечислены на спецсчета белгородцев. На эти средства новое жильё смогут купить 433 семьи.

«240 семей уже увидели средства на своих спецсчетах, оставшиеся — увидят их 9 декабря. Этот вопрос максимально жестко контролируем со своей стороны», - подчеркнул глава региона.

Появится завод для возведения модульных домов

Губернатор Вячеслав Гладков провёл оперативное совещание областного правительства 9 декабря. В ходе него он поручил областному Минстрою выстроить планы по созданию завода для строительства модульных домов.

Ранее Гладков уже озвучивал планы по возведению такого предприятия. Это позволит сократить сроки восстановления жилья, которое повреждено обстрелами.

«Потребность есть как в малоэтажном возведении, так и в средней этажности. Надо создавать условия для создания такого завода в области. Жду отдельный доклад о реализации его уже в следующем году. Это крайне важный для нас вопрос, финансирование на эти цели есть», - подчеркнул Гладков.

О подготовке кадров для строительства

Губернатор Вячеслав Гладков заслушал доклад о трудоустройстве в сфере строительства. Это произошло в ходе оперативного совещания областного правительства 9 декабря.

По словам главы Минстрога Оксаны Козлитининой, средний показатель трудоустройства по профессии в этом и предыдущих годах составляет 80%. При этом отток из области — порядка 15%.

Вячеслав Гладков отметил, что этот вопрос обсудят с руководством образовательных организаций и якорных предприятий. Он хочет выяснить, как устроена их работа по подготовке специалистов.

«Должен быть совершенно иной уровень по подготовке кадров сферы строительства. Работы много, опыт положительный в этой части в регионе у нас есть», - распорядился глава региона.

Вячеслав Гладков заявил о сохранении зарплат белгородским педагогам

Губернатор Вячеслав Гладков опубликовал утреннее обращение в своих соцсетях. В нём он ответил на жалобы белгородских педагогов, которые обращались по поводу якобы уменьшения зарплат из-за отъезда детей.

Глава региона подчеркнул, что сумма поощрений не изменится. Она будет на уровне 1 января 2024-го.

«Если у кого-то возникают вопросы, то, пожалуйста, обращайтесь в министерство образования к моему заместителю — министру образования Андрею Викторовичу Милехину. Пишите ко мне в комментариях или звоните в мою приемную, обязательно разберемся и наведем порядок», - сказал глава региона.

Наши корр



● ДАТА

Белгородские литераторы отметили юбилей

Ровно 60 лет назад в Белгороде было образовано региональное отделение Союза писателей.

Много с тех пор воды утекло, множество талантливых, неординарных людей было принято в это престижное сообщество, в том числе и представителей нашей благословенной шебекинской земли. Достаточно назвать имена – поэт Владимира Молчанова из Новой Таволжанки, поэт Наталью Дроздову из села Нежеголь, поэтов Сергея Анохина и Наталью Дарованную из Шебекино, поэт Надежду Королькову из села Графовка, поэта и прозаика Александра Тарасова из Шебекино, которые и до сих пор продолжают творить на благо Отечества нашего. И пусть большинство из них уже не живут на своей малой Родине, но они о ней ни на минуту не забывают, чему подтверждение их произведения.

«Белгородские авторы неоднократно становились лауреатами и призёрами многочисленных региональных, всероссийских и международных литературных премий и конкурсов. Не случайно в 2019 году Белгородской области было присвоено звание «Литературный флагман России». На этой героической земле проводятся литературно-патриотические чтения и фестивали: «Прохоровское поле», «Русский дух neodолим», «Здесь наша сила», «Воины Белого города и другие». Эти слова написал в предисловии к большому, красочному, юбилейному сборнику «Писатели Белгородчины» председатель Правления Союза писателей России Николай Иванов.

А министр культуры Белгородской области Константин Курганский, открывая торжественное мероприятие, посвящённое 60-летию организации, в частности, сказал:

– За эти десятилетия писательская организация внесла значительный вклад в развитие культурной среды Белгородчины. И сегодня наши литераторы продолжают и поддерживают традиции русской литературы, продолжают воспитывать в людях милосердие и любовь к Родине...

С приветственными словам к юбилярам обратились также министр общественных коммуникаций Белгородской области Оксана Тарантова, директор научной Белгородской государственной универсальной библиотеки, председатель региональной Общественной палаты Надежда Рожкова, настоятель Смоленского собора Белгорода протоиерей Павел Вейнгольд, заместитель председателя Правления СП России Сергей Котьяков, секретарь СП России Марина Ганичева, представитель Министерства обороны России Александр Дробышевский и другие.

Они не только поздравляли писателей, но и вручали им награды от Министерства обороны, Союза писателей России, от правящего архиерея, а также от руководителя военно-синодального отдела, митрополита Ставропольского и Невинномысского Кирилла. Награждены были многие, в том числе Сергей Анохин, Наталья Дроздова награждены почётными грамотами, Надежда Королькова, Наталья Дарованная, Александр Тарасов получили медаль «Памяти Героев Отечества». Кроме того, Александр Тарасов удостоен медали Союза писателей России имени Василия Макаровича Шукшина.

Тарас ЛОГОВСКОЙ

Депутат облдумы окажет помощь

● ЛИЧНЫЙ ПРИЁМ

Депутат Белгородской областной Думы Геннадий Чмирев в общественной приёмной Шебекинского местного отделения партии «Единая Россия» встретился с жителями муниципального округа очно и в дистанционном формате.

Приём прошёл в рамках декады приёмов граждан в честь 23-летия партии «Единая Россия».

Шебекинцы просили помочь с покупкой лекарств и установкой зубных протезов. Обращения были детально рассмотрены, помощь в решении вопросов будет оказана в соответствии с

действующим законодательством.

Кроме того, учителя Масловопристанской школы поблагодарили Геннадия Чмирева за внимание к проблемам образования и поддержку талантливых детей и педагогов.

Наши корр

Обстрелы и атаки не прекращались

● ТРЕВОЖНАЯ ХРОНИКА

Минувшая неделя была сложной. Оперативная обстановка в шебекинском приграничье оставалась напряжённой.

Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков сообщил, что 5 декабря город Шебекино был дважды обстрелян ВСУ. Глава региона написал в телеграм-канале о трагических последствиях вражеских ударов:

«Бригады скорой помощи доставляют в областную клинику больницу четверых мужчин с различными осколочными ранениями головы, спины, рук и ног, а также черепно-мозговыми травмами. Вся необходимая помощь оказывается».

Губернатор рассказал, что в городе повреждены 8 частных домов: выбиты окна, посечены кровли и фасады. В одном из домовладений перебиты линия электропередачи и газопровод. Кроме того, повреждён один автомобиль.

6 декабря ВСУ опять нанесли удары по городу Шебекино. Глава региона написал в телеграм-канале:

«В результате атаки БПЛА на легковой автомобиль ранена женщина. Пострадавшую с минно-взрывной травмой, баротравмой и осколочным ранением спины бойцы самообороны доставили в Шебекинскую ЦРБ. После оказания медицинской помощи она будет переведена в областную клинику. Транспортное средство повреждено, а также посечён рядом стоящий автомобиль».

Губернатор рассказал, что в результате прямого попадания снаряда в жилой дом разрушена кровля, повреждены окна и забор, перебита газовая труба - аварийными бригадами газ оперативно перекрыт. На территории другого домовладения посечён легковой автомобиль. Кроме того, вследствие атаки ещё одного FPV-дрона выбиты стёкла и посечён кузов грузового автомобиля.

7 декабря дрон ВСУ атаковал многоквартирный дом в Шебекино. В доме повреждены остекление в нескольких квартирах и фасад. В одной из квартир повреждён потолок.

7 декабря ВСУ вновь нанесли удары по Шебекинскому округу. В Шебекино в результате детонации одного дрона на территории частного домовладения были выбиты окна в хозяйственной постройке и повреждены остекление и забор соседнего домовладения. Ещё два беспилотника ударили по одному из предприятий – перебита линия электропередачи.

В этот же день город вновь подвергся вражескому обстрелу. В одном частном доме повреждены остекление, фасад и забор. Кроме того, поступила информация, что в Шебекинском округе произошло аварийное отключение электроэнергии в частных секторах сёл Стариково и Цепляево-Второе.

Утром 8 декабря дрон ВСУ снова нанёс удар по многоквартирному дому в городе Шебекино. Обошлось без пострадавших. В результате детонации повреждены фасад и два припаркованных легковых автомобиля. Затем ВСУ с помощью FPV-дрона атаковали в городе ещё один многоквартирный дом – повреждены кровля и фасад.

Губернатор Вячеслав Гладков сообщил, что 9 декабря Шебекинский муниципальный округ подвергся атакам ВСУ. Гла-



ва региона написал в телеграм-канале о последствиях вражеских ударов:

«Многokвартирный дом в Шебекино подвергся вражеской атаке БПЛА. По предварительной информации, никто из жителей не пострадал. В результате детонации дрона загорелась одна из квартир - пожарные расчёты ликвидировали очаг возгорания. В доме повреждено остекление. При попытке повторной атаки второй беспилотник был сбит на подлёте к дому».

Губернатор рассказал, что все жители пострадавшего подъезда эвакуированы, четверо из них разместились в ПВР. Остальные приняли решение остановиться у родственников.

В городе Шебекино FPV-дрон сдетонировал на парковке предприятия, в результате чего повреждены зеркало и колесо грузового автомобиля. В селе Муром вследствие сброса взрывного устройства с БПЛА посечён забор частного домовладения.

Всего за сутки в Шебекинском муниципальном округе город Шебекино, сёла Архангельское, Белянка, Муром, Первое Цепляево и хутор Балки подверглись 3 обстрелам с применением 10 снарядов, а также атакам 13 беспилотников, 5 из которых сбиты. Были повреждены многоквартирный и два частных дома, легковой и грузовой автомобили, линия электропередачи. Аварийные службы восстановили электроснабжение в сёлах Крапивное и Чураево, в городе Шебекино.

Оперативные службы работали на местах происшествий.

Юрий РАКИТЯНСКИЙ